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A Balatonakali Történelmi Szőlőhegyek Borút 
Egyesület és Balatonakali Község Önkormányzata 
idén 14. alkalommal rendezte meg az Akali bor 
napja mandulavirágzáskor elnevezésű kétnapos 
programot.

Virágba borultak a mandulafák március 20-án, 
amikor a művelődési házban Koncz Imre megnyi-
totta a rendezvényt. A polgármester köszöntőjében 
kiemelte, hogy a Müller István által megálmodott 
mandulás rendezvény az idén rekord számú érdek-

lődőt és értő közönséget vonzott. A környékbeli 
települések polgármesterei is nagy számban tisz-
telték meg jelenlétükkel a rendezvényt. Kiemelte, 
hogy a kiváló, településünk határain messze túlmu-
tató programsorozat a borút egyesület aktív tagjai, 
az önkormányzat dolgozói, a helyi civilek, és ter-
mészetesen a szakmai előadók munkája nélkül nem 
lehetne ilyen sikeres. Megemlékezett Csereklyei 
Jánosról, akinek a település határában számtalan 
elültetett mandulafa őrzi az emlékét.

AKALI BOR NAPJA 
MANDULAVIRÁGZÁSKOR
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Meszleny László, a Balatonakali 

Történelmi Szőlőhegyek Borút Egyesület 
elnöke kiemelte, hogy a bor és mandula 
szeretete mindenkié, nem kell hozzá 
feltétlen szakmai tudás. Kell azonban az 
itt élő emberek közössége, akik tesznek 
azért, hogy a mindennapokban jó hírét 
vigyék a településnek.

Rácz Szabó Róbert, a környékbeli 
mandulás ültetvények szakmai koordi-
nátora évek óta színvonalas előadók 
meghívásáról gondoskodik. Idén dr. 
Szani Zsolt, a NAIK munkatársa beszélt 
a mandula ültetvények földrajzi elhe-
lyezkedéséről, elterjedéséről. A mandula 
különböző történelmi korokban fellelhe-
tő jelenlétéről, és az ezt bizonyító művé-
szeti alkotásokról. Felhívta a figyelmet 
arra, hogy a műszeres vizsgálatokon 
túl (ami a beltartalmi vizsgálatokban 
kiemelkedő szerepet játszik), még fonto-
sabb a kóstolás, hiszen a mandula igazi 
élvezeti értékét az íze adja.

Ezután a kulináris élvezetek rajongói 
kaptak főszerepet. A vászolyi Kutikert 
Étterem és a Cvekedli tulajdonosa, 
Havasi Tibor és fia, a cukrászatban 
jeleskedő Márk kápráztatták el a jelen-
levőket. Szemnek és szájnak is egyaránt 
gyönyörűséget jelentő ételt mutattak be, 
ahol egy libamájas, szűzérmés főételt 
tálaltak, mandulás akali dödöllével. A 
nagyszámú, elégedett közönség ezután a 
polgármesterek legjobb borainak bemuta-
tóját élvezhette. Kis Csaba, Szentantalfa, 
Huszár Zoltán, Örvényes és Pflanzner 
Sándor, Dörgicse polgármesterei ezút-
tal, mint borász szerepeltek. Mindhárom 
polgármester legkiválóbb nedűiket jó 
szívvel és értő szavakkal kínálta, a fel-
szolgálásban Móró Attila volt a szakmai 
segítségük. Mindeközben a színpadon a 
zenéé volt a főszerep. Gertner Vilmos és 
Endrődi Rebeka boros dalokat adott elő, 
dallamokkal fűszerezve meg az estét.

A rendezvény utolsó, egyben hason-
lóan színvonalas részét a süteménysütő 
verseny értékelése adta. A helyi és kör-
nyékbeli jelentkezők rekord számú süte-
ménnyel rukkoltak elő. 28 féle alkotás 
került ki a szorgos gyerekek, asszonyok 
és férfi jelentkezők kezéből. Köszönet 
mindazoknak, akik időt, energiát nem 

kímélve asztalra helyezték a finomságo-
kat, amivel a jelenlévőket kínálni lehe-
tett!

Annak okán, hogy soha ennyi süte-

mény nevezés nem érkezett a rendez-
vényre, köszönetet érdemel minden 
nevező és minden sütemény, hiszen volt, 
aki nem is egyet vállalt!

Név	 Sütemény

Ábrahám Eszter	 Frangipán mandula krémmel töltött babka
Bednárik Júlia	 Cantucci
Berta Dóra	 Mandulakrémes ribizlis isler
Biczó Anna	 Mandulás piramis - sós
Ernhoffer Mónika	 Mandulás keksz
Ernhoffer Mónika	 Levendulás-mandulás sütemény
Herczeg Róbert	 Mandulás sajttorta
Hudák Éva	 Mandulás grillázs golyó
Hudák Józsefné	 Marcipános puff
Ivanitsch Ildikó	 Mandulavirág torta
Kanizsai Csabáné	 Mandulás-diós krémes kocka
Király Sándorné	 Diós kosárka
Kovács Ágnes	 Ági kedvence - mandulás narancsos keksz
Kovács Ágnes	 Ági kedvence - narancs mázzal
Kovácsné Orbán Alíz	 Bögrés mandulás süti
Kovácsné Orbán Alíz	 Mandulás keksz
Meretei Anikó	 Kovászos sós - mandulával
Meretei Anikó	 Kovászos sós - szőlőmaggal
Mező Alíz	 Svéd mandulatorta
Mező Alíz	 Hungária szelet
Mező Alíz	 Vatta sütemény
Móró Jánosné	 Kossuth kifli
Nagy Izabella	 Raffaello szelet
Nyíri Péterné	 Citromos mandulás
Nyíri Péterné	 Mandulás linzer
Sára Flóra Edit	 Florentin
Szabó Ildikó	 Raffaello
Takácsné Smidák Éva	 Finom krémes mandulás sütemény

Ahogy a zsűri szakmai vezetője, 
Gábor Sándor cukrászmester és felesé-
ge, Katalin értékelésében kiemelte, min-
den sütemény elkészítőjének köszönet 
jár! Nem voltak könnyű helyzetben, de a 
végső sorrendet a helyi tagokkal (Antal 
Zsuzsa, Horváth Anett, Dr. Palásthy 
Julianna, Simon Tímea) kiegészült zsűri 
segítségével megalkotta.

Eredmények:

1. Sára Flóra Edit Florentin
2. Király Sándorné Diós kosárka
3. Kovácsné Orbán Alíz 
	           Mandulás keksz
Különdíj
Ivanitsch Ildikó	 Mandulavirág torta
Herczeg Róbert	 Mandulás sajttorta

Meretei Anikó	
	         Kovászos sós mandulával
Gyerekek
Nagy Izabella Raffaello szelet
Berta Dóra 
	     Mandulakrémes ribizlis isler

A nyerteseket a szervezők értékes 
tárgynyereményekkel ismerték el. Az 
első három helyezést jelentő édességeket 
egy-egy Tefal konyhai kisgéppel díjaz-
ták, a különdíjasokat pedig ajándékcso-
maggal ajándékozták meg.

Köszönet mindenkinek, aki munkájá-
val, részvételével megtisztelte a rendez-
vényt! Jövőre is találkozzunk ugyanitt és 
ne felejtsük: Balatonakali, mandula, jó 
bor, vendégszeretet!

KRA
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A rendezvény második napján a Fék 
étterem előtt találkoztak a bortúra ked-
velők. Az első csoport Törő Balázs, 
néprajzkutatóval indulhatott neki a 
túrának. Horváth Anett, képviselő és 
Antal Zsuzsa, valamint Szegvári Martina 
segítségével mindenki hozzájutott a kar-
szalaghoz és a borospohárhoz, aminek 
ezen a napon főszerep jutott. A második 
csoport Koncz Imre vezetésével a vas-
útállomás felé vette az irányt, hiszen 
Fövenyesnél leszállva rövid séta után az 
első állomáson a Skrabski Borászat várta 
az érkezőket. 

A vidám hangulatú társaság igazi 
márciusi napsütésben csodálta meg a 
mandulafák virágba borulását és a párat-
lan balatoni tájat. Sokan közülük már 
többször végigjárták a túraútvonalat, de 
akadtak szép számmal olyanok is, akik 
először jöttek el Akaliba bortúrázni. A 
következő állomáson a Pincegalériában 
Lunczer Anikó tulajdonos várta a részt-
vevőket. A kiállítás minden évben szí-
nesíti a boros programot, ennek meg-
tekintése után új útvonalon, a Czaun 
pincéhez érkeztek a borbarátok. Czaun 
Zsolt képviselő, valamint családja és 
barátai, hamisítatlan hazai vendégsze-

retettel örvendeztették meg a társasá-
got. A szarvastatár, házisajtok, és egyéb 
finomságoktól roskadozó asztalok szinte 
hívogatták a megfáradt vándorokat. Itt 
készültek a vidám hangulatú csoportké-
pek is, melyeken évről évre egyre többen 
szerepelnek.

A túra legnagyobb, páratlan szépségű 
műemléki pincéje a Meszleny présház. A 
borút egyesület elnöke Meszleny László 
házigazdaként is derekasan helyt állt. 
Eszter pedig saját receptúrával készü-
lő káposztás ételével és marhagulyással 
vendégelte meg a nagyszámú vendégse-
reget. Ebéd helyszínként itt el is kelt a 
segítség, amit saját családjuk tagjai biz-
tosítanak minden évben, hálás köszönet 
érte! Varga Károly borait kortyolgatva, 
Lukács Adrián és zenekara szórakoztatta 
a közönséget.

Már nem első alkalommal csodál-
hatták a vidám túrázók a Máttyus pin-
cét, kóstolhatták a szomszéd Udvarnoki 
Dániel ízletes borait. Ennél a pincénél 
jólesett a finom kávé, amit Smuck Attila 
és családja szervírozott. Az igazi sza-
badtéri vidéki cukrászda hangulatát, kis 
településünk egy új és emellett kiváló 
minőséget biztosító cukrásza teremtette 

meg. Hosszú-Horváth Erika termékei 
mindenkit elbűvöltek, aki azt megkós-
tolta!

Ugyan a tervezés időszakában a ren-
dezők még nem számoltak azzal, hogy a 
Barátcsuha présház kulcsa is kéznél lesz, 
de a gazdák most sem hazudtolták meg 
önmagukat. Réfi-Nagy Alexandra és Réfi 
Ferenc idén is barátsággal köszöntötte 
azokat, akik a gyönyörű kilátást bizto-
sító telkükön áthaladva indultak a Fülei 
Pincéhez.

Fülei Zoltán és családja saját boraival 
kínálta a túrázókat. A helyiek egykor 
Hudák pinceként ismerhették a helyet. A 
korábban a 70-es évek jegyeit a homlok-
zatán őrző kis présházat az új tulajdonos 
szépen rendbe hozatta, így fogadta idén a 
vendégeket. Aki jó pillanatban érkezett, 
az Zoltán kínáló szavai mellett a pincé-
ben megbúvó pianínó hangját is hallhatta. 
Visszatérve Akaliba, akinek maradt még 
hiányérzete a Fék Étteremben fogyaszt-
hatta el vacsoráját.

Reméljük, minden régi és új bortú-
rázó szívébe zárta a virágzó mandula-
fákkal díszített páratlan szépségű tájat! 
Találkozzunk jövőre ugyanitt!

KRA

Nyitott pincék napja, bortúra a szőlőhegyen

Előző lapszámunkban tájékoztattam 
a lakosságot arról, hogy a Versenyképes 
Járások Program keretében sikeresen 
pályáztunk közös IFA ellenőri szolgá-
lat létrehozására Tihany, Balatonudvari, 
Balatonszőlős és Balatonszepezd önkor-
mányzataival.

Megtörtént a szolgálat ellátásához 
szükséges eszközbeszerzés, melynek 
keretében gépkocsit és technikai eszkö-
zöket vásároltunk. Örömmel számolha-
tok be arról, hogy sikeres volt az ellenőr 
személyére kiírt pályázatunk, mely értel-
mében április 1-jén munkába áll az új 
kolléga a tihanyi jegyző megbízásából. 

Kérem a lakosságot és az ingatlan-
tulajdonosokat, hogy segítsék Baranyai 
Máté és majd később leendő kollégája 
hatékony munkáját. A kolléga legfon-
tosabb feladata a jogszerű szálláshely 
szolgáltatók segítése. Ennek érdekében 
első sorban az NTAK regisztrációval 
nem rendelkező piaci szereplőket fog-
ja felkutatni, és jogszerű tevékenységre 
kényszeríteni. 

Az év során sok alkalommal találkoz-
hatunk majd vele munkavégzése során. 
Az ágazat minden érintett szereplőjéhez 
el fog jutni munkája kapcsán. Bízunk 
abban, hogy a tisztességes szálláskiadók 
irányából már több éve érkező vélemé-
nyek, néha kritikák, hallgató fülekre 
találtak. Közös véleménye a szálláshely 
szolgáltatóknak és az érintett öt önkor-
mányzatnak, hogy nem kerülhetnek 
hátrányosabb helyzetbe a tisztessége-
sen működő szolgáltatók a szürke, néha 
fekete zónával szemben. 

A mai kor szállásadójával szemben 
a szakmai felettes szerveknek komoly 
elvárásai vannak. Minősíttetnie kell szál-
láshelyét, ami jelentős anyagi ráfordítás-
sal jár. Külön hozzájárulást kell fizetnie 
az állam felé, a bevételének 4%-a mér-
tékében. Be kell szednie az önkormány-
zatok számára igen fontos bevételt, az 
idegenforgalmi adót. (Itt felhívom az 
érintettek figyelmét, hogy ez idén 600,- 
Ft/fő/éj mértékre változott.) 

A vendégek elvárása is nagyban nőtt 

az utóbbi két évtizedben. Amennyiben a 
szálláshelyek üzemeltetőinek segítségre 
lesz szükségük, természetesen akkor is 
fordulhatnak új kollégánkhoz és az adott 
hivatalnál már régóta dolgozó adós kol-
légákhoz egyaránt.

Koncz Imre polgármester

Áprilistól munkába áll a közös IFA ellenőr
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Balatonakali jövője közös ügyünk. 
A Településterv célja, hogy kijelölje, 
hogyan fejlődjön településünk a követ-
kező évtizedekben úgy, hogy egyszerre 
maradjon élhető, fenntartható, és meg-
őrizze egyedi arculatát, értékeit.

A Településterv elkészítése az önkor-
mányzat törvényi kötelezettsége, amely-
nek határideje 2027. június 30. A terv 
Balatonakali teljes közigazgatási terüle-
tére készül, és hosszú távon meghatároz-
za a település fejlődésének kereteit.

A településterv két fő részből áll:
Fejlesztési terv: Meghatározza a tele-

pülés jövőképét, valamint rögzíti a rövid, 
közép- és hosszú távú célokat, feladato-
kat és fejlesztési irányokat. Célja, hogy 
biztosítsa Balatonakali fenntartható, 
gazdaságos és összehangolt fejlődését. 

Ez a dokumentum felváltja a korábban 
készült településfejlesztési koncepciót.

Rendezési terv: A fejlesztési tervre 
épülve szabályozza az építési rendet és 
a területfelhasználást a helyi adottságok 
figyelembe vételével. A rendezési terv a 
jövőben egységes dokumentumban fog-
lalja össze a településszerkezeti tervet és 
a helyi építési szabályzatot, térképi és 
vizuális formában.

A tervezési folyamat előkészítése 
során az önkormányzat felhívást tett 
közzé, amelynek keretében 2026. febru-
ár 2-ig lehetőség volt lakossági igények 
benyújtására. 

Bár a határidő lezárult, a tervezés 
teljes időszaka alatt kiemelten fontos a 
lakosság bevonása.

A tervezés során lakossági fórumot 
szervezünk, ahol személyesen is lehe-

tőség nyílik a készülő anyagok megis-
merésére és a vélemények, javaslatok 
megosztására. A fórum időpontjáról és 
helyszínéről a későbbiekben adunk tájé-
koztatást.

Az elkészült munkarészeket folya-
matosan közzétesszük az önkormányzat 
honlapján, így minden érdeklődő nyo-
mon követheti a tervezési folyamatot. 
A legfontosabb információkról a helyi 
újságban is rendszeresen beszámolunk.

A továbbiakban is számítunk 
Balatonakali lakosainak, valamint a helyi 
civil szervezetek, gazdálkodó szerveze-
tek és egyházi közösségek véleményére, 
javaslataira. A közös gondolkodás és 
együttműködés elengedhetetlen ahhoz, 
hogy településünk jövője mindenki szá-
mára élhető és értékőrző legyen.

Horváth Márta főépítész

Elindult az új településterv készítése

Keleti Lakópark út ügy

Fogorvosi kezelőszék

Nagy erőkkel próbáljuk megtudni a 
teljes Keleti Lakópark ingatlantulajdo-
nosainak véleményét arról, hogy anyagi-
lag hozzájárulnának-e a terület útjainak 
burkolásához és csapadékvíz elvezetés 
kiépítéséhez. A helyi döntéshozók mun-
kájához elengedhetetlen ismerni minden 
érintett véleményét. 

Még az elmúlt esztendőben kerestük 
meg első ízben a tulajdonosokat hiva-
talos csatornán (ügyfélkapun keresztül). 
Majd a helyi televízióban mutattam be 
a tervezett beruházás részleteit az író-
asztalnál és a helyszínen egyaránt. Azt 
követően a testületi ülésen vettük napi-
rendre a témát, amit az Akali Tv szintén 
közzétett. Végül papír formátumú levél-
ben is megkerestük mindazokat, akik 
még nem adtak választ. 

Az önkormányzat 2026. évi költség-
vetésében továbbra is 135 M Ft van erre 
a célra elkülönítve és az utolsó, (2025. 
novemberi) tervezői költségbecslés sze-
rint 230 M Ft-os beruházásról beszélünk. 
A 95 M Ft-os forráshiány csökkentésére 
önkormányzatunk pályázatot nyújtott be 
43.203.190 Ft értékben a projekt teljes 
csapadékvíz elvezetési kivitelezésére.

Hol tartunk ma a válaszokkal? A cikk 
írásának pillanatában (2026. 03. 26.) az 
alábbi adatokat tudjuk:

Összes ingatlan:	 87
Nem válaszolt:	 36
Igen:	 35
Nem:	 16

Erős három hónap elteltével még min-

dig nem ismerjük 36 ingatlan tulajdonosi 
körének álláspontját. Amíg ezzel nem 
vagyunk tisztában, nem tudunk a meg-
oldáson érdemben tovább gondolkodni. 
A vélemények még nem keletkeztetnek 
senki számára kötelezettséget, csupán 
az utat mutatják. Ezért tisztelettel kérem 
mindazokat, akik olvassák e sorokat, 
és érintettként még nem jeleztek vis�-
sza, azok kérem, tegyék meg! Minden 
bizonnyal vannak olyanok is, akik a 
legnagyobb igyekeztünk ellenére sem 
kapták meg valami oknál fogva a meg-
keresésünket. 

Ezért kérem továbbra is, tájékoztas-
sák az érintettek egymást bármely álta-
lunk esetleg nem ismert elérhetőségei-
ken keresztül.

Koncz Imre polgármester

Balatonakaliban a települési önkor-
mányzat tulajdonában van az alapellátást 
biztosító orvosi és fogorvosi rendelőnek 
helyt adó épület. Szerencsés településnek 
tarthatjuk magunkat, hisz van orvosunk 
és fogorvosunk egyaránt. Igyekszünk 
megtenni mindent, hogy a doktor urak jó 
munkakörülmények közt tudják végezni 
dolgukat, gyógyítani betegeiket. A jó 

ellátásnak költségei is vannak, melyeket 
igyekszik megteremteni az önkormány-
zat költségvetése. 

Sajnos, most egy nagyobb beruházást 
kell megvalósítani ahhoz, hogy tovább-
ra is megfelelő szinten tudjon tovább 
működni a fogorvosi ellátás. Hargitai 
doktor úr jelezte, hogy tovább már nem 
javítható a fogorvosi kezelőszék, ezért 

a testület az elmúlt ülésén döntött az 
új, modern kezelőszék megrendelésé-
ről, mintegy 6,6 M Ft értékben. Ugyan 
a beszerzés és a beüzemelés több mint 
egy hónapot fog igénybe venni, viszont 
remélhetőleg legalább annyi évig fogja 
szolgálni a fogorvosi gyógyítómunkát, 
mint elődje, ami talán 20 éves is van.

Koncz Imre polgármester
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Amint azt eddig is tettük, most is 
tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot az 
Önkormányzat peres ügyeiről. Mint 
korábban utaltunk rá egy folyamatban 
lévő ügy maradt az elmúlt év végé-
re, azonban – fellebbezés hiányában 
– november 21-én az ebben az ügyben 
hozott ítélet is jogerőre emelkedett. A 
pert felperesként a Magyar és Magyar 
Kft. indította az Önkormányzat, mint 
alperes ellen.

A perben az Önkormányzat alpe-
resként teljes egészében pernyertesnek 
bizonyult, ami azt jelentette, hogy a 
Veszprémi Törvényszék ítéletében nem 
pusztán a felperes, nevezetesen a Magyar 
és Magyar Kft. által ráépítéssel elért 
jogalap nélküli gazdagodás megtéríté-
se címén az Önkormányzattól követelt 
85.772.000,- Ft összeget nem ítélte meg, 
de a Pp. 83. § (1) bekezdés alapján a 
felperes volt köteles megtéríteni a per-
költséget is. A tanulságos ügy minden 
részletét nem elevenítjük fel, csak össze-
foglalóan ismertetjük a per lényegét:

A felperes megváltoztatott kereseti 
kérelmében többek között kérte annak 
megállapítását, hogy a Balatonakali bel-
terület 625/3 helyrajzi számon létesített 
Fincsi büfé nevű felépítmény tekintet-
ében igényt tarthat az elért gazdagodás 
megtérítésére. Kérte, hogy a bíróság az 
Önkormányzatot, mint alperest kötelezze 
– ráépítéssel elért jogalap nélküli gazda-
godás megtérítése címén – 85.772.000,- 
Ft megfizetésére. 

Az Önkormányzat alperes írásbeli 
ellenkérelmében a felperes valamennyi 
keresetének az elutasítását kérte, elsőd-
legesen arra hivatkozással, hogy a ráépí-
tés szabályai a felek viszonyában nem 

alkalmazandók. A felek között jelenleg 
is érvényben lévő a bérleti szerződés 16. 
pontjában van az elszámolásra vonatko-
zó rendelkezés, ezért a felperes igényét 
az alapján érvényesítheti. Ezen klauzula 
ugyanakkor a szerződés a jogviszony 
megszűnésének időpontjára ír elő bár-
milyen megtérítést, így a felperes igénye 
idő előtti, a bérleti szerződés hatályának 
fennállása alatt, a felperes nem formálhat 
igényt a ráépítése által okozott gazdago-
dás megtérítésére. Egyebekben vitatta, 
hogy a felperesi büfé felépítménye érték-
növekedést okozott volna a strandingat-
lan vonatkozásában (és ezáltal gazda-
godást alperesi oldalon), hangsúlyozva 
azt, hogy amennyiben a felperes a büfét 
nem kívánná üzemeltetni, az az alperesre 
csak bontási kötelezettséget róna, egye-
bekben vitatta a felperes követelését az 
összegszerűség vonatkozásában is.

Másodlagosan hivatkoztunk arra, 
hogy amennyiben a ráépítés szabályai 
szerint kellene elszámolni, úgy a ráépítés 
alapvető feltétele hiányzik, tekintettel 
arra, hogy a felépítményt nem a felperes, 
hanem más személyek létesítették, akik-
től a felperes az adásvételi szerződéssel 
jogátruházás hiányában nem szerezte 
meg a korábbi építtetőket megillető, 
a ráépítésből eredő gazdagodás iránti 
kötelmi igényt. 

Miután a perben (csak úgy, mint a 
korábbi ún. Lángos Büfé perben) fel-
merült a tulajdonjogi vita, ismét kinyil-
vánítottuk azon álláspontunkat, hogy az 
önkormányzati tulajdonban lévő strand-
ingatlan területén található felépítmé-
nyen az üzemeltető tulajdonjogot nem 
szerezhet.

A bíróság döntése szerint a felperesi 

keresetek nem voltak alaposak, részben 
a törvényi feltételek hiánya miatt, rész-
ben pedig azért, mert mind a ráépítéssel 
elért gazdagodás megtérítése, mind a 
jogalap nélküli gazdagodás csak másod-
lagos jogcím lehet a kötelmi (bérleti 
szerződés szerinti) jogcímhez képest. 

Mindez pedig azt jelenti, hogy a fel-
peres emiatt nem más jogcímen, mint a 
(jelenleg is hatályos) bérleti szerződésen 
alapuló elszámolás alapján érvényesíthet 
bármilyen igényt esetlegesen abban az 
időpontban, amikor a bérleti jogviszony 
megszűnik és a felépítményt ingósága-
itól kiürítve az Önkormányzat részére 
birtokba adja.

Érvelésünk tehát minden tekintetben 
helytálló volt.

Remélhetőleg ez után a prece-
dens értékű ítélet után a jövőben az 
Önkormányzattal kapcsolatban álló vál-
lalkozók és persze általában minden-
ki inkább békés úton, és peren kívül 
törekszik az Önkormányzattal a vitákat 
rendezni. 

Egyébként pedig a napokban értesült 
az Önkormányzat a Fincsi Büfét üzemel-
tető Magyar és Magyar Kft. tulajdono-
si hátterének változásáról. Ezek szerint 
a régi tulajdonosok, Magyar Péter és 
Magyarné Jutka megváltak a cégtől, új 
tulajdonosként pedig Lock László János 
és neje Lock-Németh Vivien fogják a 
céget jegyezni, és ezáltal a büfét üzemel-
tetni, remélhetőleg problémamentesen, 
a község és a strandvendégek megelé-
gedésére.

A régi tulajdonosoknak eddigi tevé-
kenységüket megköszönve, jó pihenést 
kívánunk!

dr. Palásthy Julianna

Tájékoztatás peres ügyekről

A 2025–2026-os 
bajnokság tavaszi 

szezonjának 
tervezett 

menetrendje
 

HAJRÁ, AKALI!
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Tisztelt Választópolgár! Vármegyei 
kötődésű országgyűlési képviselő, fia-
tal családanya vagyok. Térségünk 
számomra igazi otthon: itt születtem, 
Balatonalmádiban jártam középiskolába, 
a Balaton és környéke gyermekkorom 
óta meghatározza életem legszebb pil-
lanatait. 

Nemzetközi tanulmányok szakon 
diplomáztam, majd a Hadtudományi 
Doktori Iskolában biztonságpolitikából 
szereztem doktori fokozatot. Mindig 
abban hittem, hogy a politika értelme 

a szolgálat – helyben, nemzetben és 
Európában egyaránt. Számomra mindez 
több, mint politika: felelősség, jelenlét 
és valódi odafigyelés az emberek min-
dennapi életére.

Munkám során gyakorlatot szereztem 
az államigazgatás három nagy szintjében 
is; önkormányzatnál, minisztériumban, 
Európai Parlamentben, ezért tapaszta-
latból ismerem a közigazgatás működé-
sét, a jogszabályalkotás és a végrehajtás 
kihívásait. Több, mint politika!

Megtiszteltetés volt számomra, hogy 
a választópolgárok bizalmából önkor-
mányzati képviselőként, frakcióveze-
tőként, később pedig alpolgármester-
ként szolgálhattam szülővárosomban. 
Megtapasztaltam, hogy mit jelentenek 
a pártpolitikán felül álló döntések, mek-
kora felelősség egy közösség jövőjéről 
dönteni, és mennyit számít a figyelem, 
az együttműködés és az emberség.

Másfél éve országgyűlési képviselő-
ként szolgálom hazámat. Nemzetközi 
színtéren, európai intézmények ülés-
termeiben és a NATO Parlamenti 
Közgyűlésében megtapasztaltam, hogy 

bármilyen nehézségekkel is nézünk 
szembe, érdemes és szükséges is minden 
erőnkkel küzdenünk a magyar érdeke-
kért. Hiszek abban, hogy az erős tele-
pülések adják az erős nemzet alapját. 
Azért fogok dolgozni a jövőben is, hogy 
a családok biztonságban élhessenek, a 
vállalkozások fejlődni tudjanak, a fiata-
lok pedig helyben boldoguljanak.

A Thury-vártól a Balatonig minden 
falu és város saját történetet, értéket és 
közösséget jelent. Hiszem, hogy a körzet 
hosszú távú fejlődését a polgármeste-
rekkel, civil szervezetekkel, sportegye-
sületekkel, vállalkozókkal és nyugdíjas 
klubokkal való szoros együttműködés 
biztosítja. Munkámat a nyitottság, a 
közösség iránti elkötelezettség és part-
nerség vezérli, ezért olyan képviselője 
kívánok lenni a térségnek, akire a telepü-
lések polgárai mindig számíthatnak. 

Kérem, támogasson szavazatával 
április 12-én, Veszprém 02. számú egyé-
ni választókerületében!

dr. Hegedűs Barbara, 
egyéni országgyűlési képviselőjelölt, 

FIDESZ

Kedves Akaliak! Forsthoffer Ágnes 
vagyok, a TISZA országgyűlési képvi-
selőjelöltje. Tihanyból származom, de 
gyermekkorom óta Balatonfüreden élek. 
Pénzügy, számvitel és marketing sza-
kon szereztem közgazdász diplomáimat. 
Egész életemben fontosnak tartottam 
a társadalmi felelősségvállalást, ezért 
szakmai, egyházi és lokálpatrióta szer-
vezetekben eddig is sokan számíthattak 
rám. Az elmúlt 20 évben a turizmus-
ban dolgoztam, politikai szerepvállalá-
somig a Magyar Szállodák és Éttermek 
Szövetségének balatoni régióvezető-
je voltam. Családanyaként, gazdasági 

szakemberként és cégvezetőként szer-
zett tapasztalatokkal lépek a politikába. 
Szemléletváltást, korrekt kommunikáci-
ót, együttműködő hozzáállást és valódi 
érdekképviseletet ígérek. Felelősen, fel-
készülten állok a feladat előtt! 

Vezérelv számomra, hogy nincs jobb, 
nincs bal, csak magyar. Nem megosz-
tottságért, hanem megoldásokért fogok 
dolgozni. 

Nem ideológiákat, hanem megoldandó 
ügyeket képviselek majd, ahogy szakmai 
életemben is tettem. Értő figyelemmel 
fogok fordulni Akali és térségünk kihí-
vásai felé.  

Balaton-parti településeink élhető-
ségének biztosítása fontos számomra. 
El fogom érni, hogy új nagyberuházá-
sok kizárólag a lakosság véleményének 
figyelembevételével jöhessenek létre, 
mert minden fejlesztés akkor jó, ha az a 
helyiek életminőségét javítja. Támogatni 
fogom az energiahatékonysági prog-
ramokat és környezetvédelmi célokat, 
valamint a fiatalok térségben maradását 
ösztönző település- és társadalompoliti-
kai ügyeket. A helyiek igényeinek meg-
felelve javítanunk kell a tömegközleke-

dést, utakat, járdákat, kistelepüléseket 
összekötő kerékpárutakat kell fejleszte-
nünk. 

A TISZA programjának legfontosabb 
elemei a külső és belső béke, a működő 
egészségügy, a korszerű oktatás, vala-
mint az uniós források hazahozatalá-
nak segítségével a gazdaság beindítása. 
Magyarország kizárólag szövetségesei-
vel együtt lehet erős és szuverén állam, 
ezért hazánk jövőjét az EU és a NATO 
kötelékében, azok megbecsült tagjaként 
látjuk biztosnak és biztonságosnak. A 
TISZA nem támogatja az illegális migrá-
ciót, sem a sorkatonaságot, sem a fegyve-
res konfliktusokat. A TISZA a béke és az 
igazság pártja lesz. Vállalásainkról hite-
les és részletes tájékoztatást a magyarti-
sza.hu/program oldalon találnak.

Április 12-én kérem támogassanak 
a TISZA egyéni képviselőjelöltjeként, 
hogy az önök aktív részvételével meg-
valósíthassuk az emberséges és működő 
Magyarországot! Bizalmukat előre is 
köszönöm, köszönjük!

Forsthoffer Ágnes, 
egyéni országgyűlési képviselőjelölt, 

TISZA
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„Komoly veszteség érte a mandulás szak-
mát” – kezdte emlékező gondolatait Koncz 
Imre, polgármester az Akali Bor Napja 
Mandulavirágzáskor” rendezvényen, amikor 
Csereklyei János alakját idézte fel. 

Ahogy mondta, János az Akali Mandula 
legmeghatározóbb egyénisége volt. De ha lenne 
somos rendezvény, akkor ugyanezt mondhatta 
volna el. Csereklyei János olyan ember volt, 
aki mert nagyot álmodni, és tudott is nagyot – 
és merőben újat – alkotni. Erről tanúskodnak 
a szép rendben sorakozó mandulafák és som 
csemeték az általa művelt gyümölcsösökben. De 
nem csak látványos nagy tettek köthetők hozzá. 

Láthatatlan, csendes jótevőként is ismerhet-
tük páran, s voltak jó néhányan, akik úgy tapasz-
talták meg jóságát, nagylelkűségét, hogy nem is 
tudták, kitől érkezett a segítség. Polgármester úr 
megemlékezésében Pákolitz István Janus man-
dulafájára című verséből idézett két sort, ezekkel 
a sorokkal búcsúzzunk a szavaiban csendes, de 
tetteiben annál hangosabb Csereklyei Jánostól. 
Ő előrement a minden halandók útján, de keze 
munkájának eredménye szemünk előtt, áldott 
emléke szívünkben megmarad. 

„Csillaglépteid átívelnek a messzi jövőbe, / 
Mandulafád viruló: őrzi örök tavaszod.”

Meretei Anikó

Csereklyei János emlékére
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

TIHANYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL BALATONAKALI

KIRENDELTSÉGE
Ügyfélfogadás: hétfő: 8–15,30, szerda: 8–15,30,

péntek: 8–13,00. Tel.: +36-87/444-255.
Mészáros Géza faluüzemeltető 06-20/9577-246

Horváth Márta települési főépítész:
csütörtök 10.00-14.00-ig

 +36-87/444-527
foepitesz@balatonakali.hu

BALATONFÜREDI HULLADÉK- 
GAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.

8230  Balatonfüred, Fürdő u. 20. (87) 342 633

ORVOSI RENDELÉS
Hétfő: 12:00–14:00. Prevenciós idő: 13:00–14:00.
Kedd: 08:00–10:00. Prevenciós idő: 09:00–10:00.

Szerda: 17:00–19:00. Prevenciós idő: 18:00–19:00.
Csütörtök: 08:00– 10:00. Prevenciós idő: 09:00– 10:00.

Ügyelet hétköznap: 16,00-tól
Rendelőintézet Balatonfüred, Csárda u. 1.

Ügyelet hétvégén: egész nap Rendelőintézet 
Balatonfüred, Csárda u. 1. Tel.: 87/580-888

MAG-TÁR-HÁZ
Települési programszervezés, Révész u. 2.

Tel.: 87/655-858
programbalatonakali@gmail.com

program@balatonakali.hu

FOGÁSZATI RENDELÉS
Hétfő: 08:00 – 11:00. Prevenciós idő: 08:00 – 10:00

Kedd-szerda: 13:00 – 18:00. Csütörtök: 08:00 – 
11:00. Prevenciós idő: 08:00 – 10:00

Tel: 87/444-086

RENDŐRSÉG
Tóth Kristóf törzsőrmester

T.: 06-20/588-6599.

POLGÁRŐRSÉG
Slemmer István polgárőr parancsnok

06-30/621-2378

VÍZIRENDÉSZETI RENDŐRÖRS
Balatonfüred. Tel.: 87/342-680

VÍZIRENDÉSZETI ÁLLANDÓ ÜGYELET
Siófok. Tel.: 84/310-712

VÍZIMENTŐK BALATONI SZAKSZOLGÁLATA
Zánka. Tel.: +36-30/383-8383

POSTA
Nyitva tartás: H-P: 07,45-12,00, 12,30-15,15.

Sz-V: Zárva
(A nyitva tartás a pénzforgalmi szolgáltatásokra 

vonatkozik.) Kossuth u. 31.  
Tel.: +36 20 526 6424

FÉK Üzletház
Balatonakali, Pacsirta u. 1/a

PRÍMA ABC, Dohánybolt:
H-SZ: 06:00–19:00, Vasárnap: 07:00–16:00

Tel.: +36-30/320-9911

FÉK Étterem, Cukrászda
H: Szünnap

K-P: 11:00–20:00
Sz: 09:00–20:00
V: 09:00–20:00.

EGYHÁZI SZERTARTÁSOK
Római Katolikus istentisztelet minden vasárnap és egyházi ünnepen 10:00 órakor.
Evangélikus istentisztelet minden hónap 2. és 4. vasárnapján 14:00 órakor.
Református istentisztelet minden harmadik vasárnapján 15:30-kor.

Születés
Szeretettel köszöntjük Szankai Márkot, Szankai László Viktor és Galgóczi 

Diána kisfiát!

 Házasságot kötött
Gratulálunk Pető Attila és Bicskei Brigitta, Barcza Zsolt és Nagy Krisztina, 

valamint Fekete Tamás és Takács Krisztina házasságkötéséhez! Sok boldogságot 
kívánunk!

Halálozás
Fájó szívvel búcsúzunk Petromán Mihálynétól és Gömöri Ferenc Lászlótól.

Nyugodjanak békében!

Ma, amikor ezeket a sorokat papír-
ra vetem, majdnem olyan hideg 
van, mint azon a decemberi délelőt-
tön, amikor Balatonakali Község 
Önkormányzatának kis delegációja 

Fóti Ede születésnapjának köszön-
tésére indult. A település legidősebb 
lakója kilencvennegyedik életévét töl-
tötte be az elmúlt év végén. Ede bácsi 
korát meghazudtoló lendülettel sietett 
a köszöntők elé, és a tőle megszo-
kott humorral fogadta a gratulációkat. 
Koncz Imre, polgármester és dr. Szabó 
Sándor, kirendeltségvezető átadták 
jókívánságaikat és az önkormányzat 
szerény ajándékcsomagját. S amilyen 
hideg volt kint, olyan meleg volt a 
fogadtatás a házban. 

Nem is a lakás kellemes hőmérsék-
letére gondolok, sokkal inkább a szívet 
melengető vendéglátásra. A ház asszo-
nya, Fóti Edéné, Zsuzsa néni ismét 
felvillantotta cukrász-tudományának 
javait, és így finom sütemények és 
remek kávé mellett folyhatott a jó 
hangulatú beszélgetés. Isten éltesse a 
Fóti házaspár mindkét tagját erőben, 
egészségben!

Meretei Anikó

Ede bácsi köszöntése


